



Пам'ять видатного васильківського футболіста, який виступав на початку двадцятого століття, Васильків футболний вшанував виставковим матчем між молодіжною і головною збірними міста з футболу.□

На превеликий жаль, гру Володимира Євменова я пам'ятаю лише частково. Однак, дещо з виступів вправного футболіста мені таки запам'яталося — бажання грати і вигравати. З великим натхненням Володимир Олексійович, відомий більшості вболівальників за прізвиськом "Йон", виходив на газон у складі своєї останньої команди — васильківського "Ветерану". Будучи футбольним козаком, він щоразу доводив свою профпригідність, приносячи беззаперечну користь ветеранському колективі... У засвіти Володимир Олексійович Євменов відійшов одинадцять років тому, але в пам'яті рідних, друзів і знайомих він оселився назавжди.

Не словом, а ділом вирішили вшанувати Володимира Євменова керівники Васильківської міської ради, спортивного комплексу "Кристал" і міської федерації футболу, організувавши футбольний матч між молодіжною збіркою міста Василькова, яку створили гравці віком до 21-ти одного року, і головною футбольною дружиною Володимирового міста.

Автор: Павло Добрянський
26.08.2014 00:00

Звітний поєдинок наочно продемонстрував, що молодим гравцям ще є чому повчитись у більш досвідчених опонентів, з-поміж яких високими індивідуальними діями виокремлювався Михайло Шкаврон. Відомий на Васильківщині футболіст, чия ігрова кар'єра почалася в "Путрівці", виступаючи на позиції правого напівоборонця, ніс чи не найбільшу загрозу воротам Юрія Желізного. Він же і започаткував лік голам у матчі пам'яті. Хоча, насправді, це взяття воріт "організував" оборонець "молодіжки" Таран, який, віддаючи пас на воротаря, подарував м'яч вінгерові "ВПС", а Шкаврону нічого іншого не залишалось, окрім як влучно вдарити по воротах. Через десять обертів хвилинної стрілки до воріт Желізного залетів другий м'яч. На п'ятнадцятій хвилині зустріччі влучним ударом відзначився граючий тренер "Освіти" Тиндюк, провівши останній гол у звітному матчі — 2:0 на користь ФК "Васильків".



Протокол

(в процесі матчу дозволялися зворотні заміни)

ФК "Васильків-молодіжний" — ФК "Васильків" — 0:2 (0:2)

24 серпня. "Кристал". 75 глядачів. Арбітр Шевченко.

ФК "Васильків-молодіжний": Юрій Желізний, Владислав Музика, Анатолій Таран, В'ячеслав Дармостук, Віктор Бачинський, Олексій Павленко, В'ячеслав Півень, Олександр Беспалько, Денис Савчук, Владислав Клодницький, Максим Федоренко, Андрій Вовченко, Олексій Ковальчук, Євген Лесик, Олександр Шевченко.

Керівник

Павло Добрянський.

ФК "Васильків": Андрій Можаровський, Олександр Омельченко, Віктор Вирва, Андрій Кіряков, Сергій Левченко, Михайло Шкаврон, Ігор Бондаренко, Сергій Лисенко, Олександр Букша, Олександр Тиндюк, Олександр Мірошніченко, Віталій Загородній, В'ячеслав Борщенко, Сергій Сергєєв, Сергій Федоренко. **Керівник**
Віталій Загородній.

Голи: Шкаврон (5), Тиндюк (15).